

# ПОЇЗД КОХАННЯ СПОЛУЧЕННЯМ «ЕЛЕКТРОФАК – МЕНЕДЖМЕНТ»

14 лютого до Дня всіх закоханих пройшов спільний концерт-конкурс закоханих пар ННІ ЕКТ та ННІ БМ «Кінцева зупинка – станція Кохання».

Кохання – це життєдайна сила, яка наповнює наше життя яскравими враженнями, почуттями, емоціями. Його міць завжди помітна для кожної людини, без нього життя порожнє та нецікаве навіть у найбільш успішної людини. Без нього в житті холод и порожнеча, сум та печаль, тому навіть трагічне кохання наповнює життя враженнями, котрі не забуваються ніколи і підтримують у людині вогонь жаги до життя.

Без будь-яких сумнівів День всіх закоханих (День святого Валентина) – свято не лише тих, хто в даний час знайшов свою любов. Це і день спогадів про минулі почуття і мрії про майбутні. Адже кохання – напруження всіх сил, людських і нелюдських, звершення неможливого, долання всіх перешкод, і ніщо не в змозі стати на його шляху – ні відсутність взаємності, ні прохолода у стосунках.

Саме під таким гаслом із платформи №2 відправлявся потяг №14 сполученням Електрофак – Менеджмент. Такий конкурс першокурсників став вже традиційним для двох давніх друзів: ННІ ЕКТ та ННІ БМ, суть якого полягала у поєднанні двох сердець із різних інститутів.

Чудова, казкова, тепла, затишна та дивовижна атмосфера залу в корпусі навчально-наукового інституту енергетики і комп'ютерних технологій вітала конкурсантів: пара №1 – Ніна Кулішова (ННІ БМ) та Олександр Пяткін (ННІ ЕКТ), пара №2 – Каріна Мельник (ННІ БМ) та Олександр Кріт (ННІ ЕКТ), пара №3 – Надія Базарна (ННІ БМ) та Володимир Росинський (ННІ ЕКТ). Ведучими конкурсу були дві чарівні провідниці: Обущенко Юлія (ННІ ЕКТ) та Губар Анна (ННІ БМ), а допомагав їм символ закоханих Купідон – Олександр Кулік (ННІ ЕКТ).

Журі конкурсу: заступник директора ННІ БМ Піпіна Т.Є., заступник директора ННІ БМ Вітковський Ю.П., директор ННІ ЕКТ Мороз О.М., заступник директора ННІ ЕКТ Хандола Ю.М., доцент кафедри культури Грабар Н.Г., завідувач кафедри культури та голова журі Мазоренко М.О.

Першою зупинкою стала станція «Знайомство», де пари мали продемонструвати свої оригінальні історії кохання. Пара №1 Ніна та Олександр показали романтичну та ніжну картину 19 століття: ліричний вірш під дощем. Пара №2 Каріна та Олександр розповіли історію прощання закоханої пари на пероні вокзалу під вірш Мікаеля Тарівердієва «Баллада в прокуренном вагоні». Пара №3 Ніна та Володимир показали кохання бідного звукорежисера до голлівудської зірки, яка його навіть не помічала.

Другою зупинкою стала станція «Питання». Пари не знали про цей конкурс, тому журі мало оцінювати оригінальність відповідей, які пари давали спонтанно. Повеселились тут всі від душі, тому що, як виявилось, фантазія

в учасників надзвичайно широка та бурхлива.

Передостанньою зупинкою була станція «Серенада», де кожній парі було дано завдання вдома підготувати оригінальні зізнання в коханні. Ніна та Олександр вирішили розвеселити всіх присутніх у залі веселою піснею під гітару «Там тарам». Каріна та Олександр виконали танок кримінальної пари містер і місіс Сміт, а Надія та Володимир нагадали усім про старий добрий фільм «Свадьба в Малиновке», виконавши ролі головних героїв.

В той час, коли журі підраховувало бали, глядачів розважали і позаконкурсні учасники концерту: Костюк Дмитро (ННІ БМ) піснею «Відпусти», Кулік Олександр (ННІ ЕКТ) піснею «Love», Ароян Сусанна (ННІ БМ) піснею «С первой улыбки», Шелюг Вадим (ННІ ЕКТ) піснею «З твоїх долонь» та дівчата з танцювального гурту імені Валера (ННІ ЕКТ) – Бібус Валерія, Скачко Таміла, Третяк Юлія.

Ось потяг прибув до вирішальної зупинки «Кохання», де своє слово сказав кожний із членів журі та було оголошено результати конкурсу. Приз глядацьких симпатій отримала пара №3 – Базарна Н. та Росинський В. Найзагадковішою парою вечора стала пара №2 – Мельник К. та Кріт О. А переможцями вечора стала пара №1 – Кульшова Н. та Пяткін О. Всі учасники концерту були нагороджені призами і подяками.

Ми, ведучі та організатори свята, висловлюємо щире подяку улюбленим дирекціям ННІ ЕКТ та ННІ БМ і кафедрі культури за підтримку в організації та надання можливості провести це незабутнє свято.



Що ж, свято закінчилось, але попереду ще багато звершень чекає на наших учасників, і хто знає, можливо, для когось із них цей конкурс став доленосним...

*Губар Анна, студентка групи 24-0А,*

